

## “梅姑娘”来了 别让心情湿答答

本报讯(记者 张雪峰)淮南市气象资料显示,上周淮南气象观测站最低气温 20.8℃(6月24日),最高气温 33.3℃(6月22日);一周降水量8毫米。

当前正值“梅雨季”,从6月17日安徽进入梅雨期开始,全市以多云到阴天气为主,常常会有降雨光临。受到雨水的打压,最高气温不再一直往上,热感有所缓解。

雨水增多,空气潮湿,加之气温升高,防潮祛湿不可少。专家介绍,梅雨季易引发食品、衣物霉变,建议大家用密封袋保存食物,利用空调除湿功能、除湿机等保持环境清爽干燥,雨水间歇期天气转晴时,及时开窗通风。同时,长时间高温高湿天气易引发胃肠道、心血管、关节、皮肤等方面的疾病统称为“梅雨病”,建议大家做好预防,保持好心情。

现在,市面有不少专用于防潮除湿的干燥剂,合理放置可以收到预防潮气的良好效果。

专家提醒,梅雨季节应增加室内空气流通,减轻工作压力,尽量多吃清淡、易消化的食物,多喝绿茶和白开水。上班族和孩子,要按时休息,保证睡眠,注意饮食;居家族和老人,要放松心情,适量活动,保持好的饮食习惯。

淮南市气象台预报,6月29日前,全市以多云到阴天气为主,气温回升。29日开始全市将进入降水集中期。

具体天气预报如下:

6月27日,多云,25~34℃;6月28日,多云到阴,27~35℃;6月29日,小雨转中雨,部分地区大雨,25~33℃;6月30日,中雨转多云,24~28℃;7月1日,阴有阵雨,26~34℃;7月2日,小到中雨,26~33℃。

## “七一”前—— 这位党员登记遗体角膜捐献



本报讯(记者 李严)“作为一名党员,要坚持唯物主义观,身后可能让后人再办那些铺张浪费的后事,捐献遗体有利于他人、社会、国家,我觉得非常好,也给自己的一生画上圆满的句号。”6月25日,淮南一名优秀警官严峻来到市红十字会办理遗体角膜捐献登记,表明自己奉献的决心和信念。

据了解,严峻现任市公安局交警支队田家庵一大队一中队中队长,从警30多年,是一名受到公安部表彰的

优秀警察,也是一名党员,2021年他人选全国公安机关成绩突出交警。在繁忙的警务工作之余,严峻热心公益,通过媒体了解到遗体角膜捐献在治病救人、医学教育科研等方面的重大意义,就萌生了办理遗体角膜捐献登记的念头。随着年龄渐长,严峻觉得是时候把这件事落实了,便咨询相关事宜并做通家人工作,利用空闲时间来到市红十字会办理了遗体角膜捐献登记。

一开始,严峻不愿意透露工作单位和姓名,也不愿意宣传自己,只说自己是一名普通警察,也是一名普通党员,奉献一生是自己的朴素信念和追求。经工作人员反复解释说明,他才愿意配合。工作人员在网上搜索他的名字,其先进事迹跃然眼前,令人敬佩。

A1

2023年6月27日

责编:刘菊 版式:刘静 校对:张传辉

## 开展消防应急演练 筑牢安全“防火墙”

本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)“一老”连着“夕阳”,“一小”连着“朝阳”。近日,为进一步增强社会福利机构消防安全意识,提高社会福利机构火灾防范和消防应急能力,淮南市民政局联合消防等部门在市社会(儿童)福利院组织消防应急演练,筑牢社会福利机构安全“防火墙”。

活动现场,消防安全专家就“如何做好消防安全标准化管理”进行了培训,重点以社会福利机构火灾防范及自救逃生知识、火灾隐患排查及整治为题,讲解日常消防检查、火场疏散逃生、火灾应急处置等消防安全知识,并针对社会福利机构日常管理中常见的火灾隐患,传授了避险自救知识及应急处置办法。授课结束后,参训人员通过消防体验和现场演示相结合的方式,按照预案开展了消防应急演练,并进行了模拟灭火演练和火场疏散逃生现场实操。



## 雨过云起

6月25日傍晚的云,你留意了吗?如果错过,不必遗憾,淮南摄影家留下了这奇幻影像。

图一:雨过云起,淮南迎宾馆被一团云锁住,经久不散,奇特梦幻。

图二:云朵层层叠叠,遇上一抹橘黄色的温柔,这便是晚霞式浪漫。

本报通讯员 纪玉环/摄  
本报记者/文

